
★専門部会において、「中学生標準服(夏)を

　ゼッケンは統一する等が確認されました。

　体操服等は引き続き検討すること、名札や

　オリジナリティを出すこと、通学バックや

　じて検討することが確認されました。

　の意見がありましたが、開校後、必要に応

　ポロシャツ等への見直しを検討すべき」と

　い、竹島エリ氏(写真)の案が選考され、開校準備委員会において了承されました。

　241案について、児童・生徒・保護者・教職員による意向調査を実施しました。

　がら、子ども達が安全に通学できるよう、見守り体制づくりについて、検討していく

　ことが確認されました。

★委員から、新たに通学路の設定が必要な箇所について住宅建設の情報提供があり、事

　務局が確認することとしました。

　指導方針に基づき、平成25年度の新たな取組みとして、数学・音楽・英語の授業に

　　開校準備委員会事務局　【教育委員会教育環境部学校計画課】
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６　新通学路の見守り体制について

○真ん中にイニシャル「M」を表現

提案 新通学路の見守り体制について、今後検討していくこととしました。

○新通学路については、これまで警察や区役所など関係機関の協力を得て、安全点検や

　安全対策を行っていますが、今後、専門部会で学校、保護者、地域の皆様と協力しな

○9つの輪は、小中9年間を表現

○その結果を受け、11月の専門部会において8案の提案者によるプレゼンテーションを行
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１　舞鶴小学校（仮称）校歌について

トピックス

　1月18日（金）に大名小学校で開催しました、第10回開校準備委員会において、吹氣委員（専門

　部会長）より、第3・4・5回専門部会について審議結果の報告があり、承認されました。

３　平成25年度の教育課程について

報告 平成25年度教育課程について、報告されました。

○前期（小1～小4）・接続期（小5・6、中1）・後期（中2・3）の発達段階に応じた

　おいて、小・中学校教員の相互乗り入れによる指導等の報告がありました。

○英語によるコミュニケーション能力の育成として、発達段階ごとの授業時数の報告が

　ありました。
決定 舞鶴小学校(仮称)の新しい校歌が決まりました。

　との意見が出されましたので、必要に応じ見えやすく対応することとします。

☆校章コンセプト☆

○作詞者：吉野美智子（舞鶴小学校　校長）、作曲者：㈱シンフォニア　亀山みゆき氏

○今後、音楽の単元にて歌唱練習を行い、開校時には全校児童が歌えるよう準備します。

　で決定しました。

校歌に込められた6つの思い

決定 舞鶴小・中学校(仮称)の新しい校章の基本デザインが決まりました。

　～明日へ～とあるように、新しい小学校で未来に向かってとの思いからも、提案の歌詞

★「歌詞に3小学校の特色が出たら良い」との意見もありましたが、サブタイトルに

　思いを表現している。

　優しい人に成長して欲しいという

○上を目指し勉強に励み、心は丸く、

○舞鶴の「鶴」が円を描くデザイン

②郷土を愛し歴史の継承と発展

③豊かな自然　～光･緑･風～

○平成25年度の舞鶴中ブロック３小学校・中学校の行事計画の報告がありました。

★専門部会において、小さなマークとなる場合「『M』が見えづらいのではないか？」

2　舞鶴小・中学校（仮称）校章について

④主体的に自ら行動

⑤アジア・世界の中の福岡

⑥愛校心
５　新校舎建設工事の進捗状況について

○平成24年4月、香蘭ファッションデザイン専門学校に依頼し、7月に提案いただいた

４　女子標準服、学用品等の検討状況について

①知・徳・体の調和

報告 中学女子標準服(冬)、体操服、学用品等について検討状況が報告されました。

○中学女子標準服(冬)は衿ラインを青とし、 検討中の中学女子標準服(冬)やジャージ

舞 鶴 小 ・ 中 学 校 （ 仮 称 ） 開 校 準 備 委 員 会 ニ ュ ー ス
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濃紺（校旗などに使用） 臙脂（講堂の緞帳などに使用）

○北側から撮影 ○南西側から撮影

竹島氏

♪作曲者
　亀山氏(左)

吉野校長(右）

♪作詞者

中学女子標準服(冬)
は、青のライン

上着にワンポイントの校章を
デザイン

1/16開催
専門部会にて


	配布用

